TpaekTopus / 3aKoH ABMKeHUs: r(t) = [z(t), y(t), 2(t)] = z€, + ye, + z€,
Mo ymonuaHuio cumtaem r(t) ABaxAbl HenpepbIBHO AnchdepeHLpyemoi
Kpusas perynspHa: |r| # 0, t € [a,b]
HarypasibHbiii napametp s = [ |r(f)|df
L TpéxrpaHHuk ®peHe (eCTECTBEHHLIN, cCONpoBOXaloLwuiA) / penep (6asnc) dpeHe:

— g — ar
Taneenyuanb T =17" =

Hopmanb n=q7=pT:

Buvopmans b= [T X n]
KpususHa: k
Paguyc KpyBu3HbL: p = 1/k

L ®opmynbl PpeHe:
7' =2 =kn,
n' = —kT + b,
g, = —xn

KpyueHue: ¢
[> CkopocTb TOUkM

ds

V=36, + e, + €, =r's=75 — M:é:E’

[> YckopeHune Touku
w = #E, + jé, + 26, = v = |7 + 0’7 = vt +v’kn — w=w,T+w,n.

Cnepctsue: k = |[v x w]|/|v|®

MprMep: ABUXEHMWE MO OKPYXXHOCTU

z = Rcosyp z=—Rpsing # = —R@psinp — Rp?cosyp
2.7 — N, — R 22 .
y= Rsing y= Rpcosyp y= Rpcosp — Rp“sinep
3.v = RpT, T = —sinpe, + cospe,
4. w = R¢T + RY*ih, 7= —cospe, — sin e,
5

. BuaHo, 4to BekTopa 7, 7 nepneHanKynapHbl Apyr Apyry
KoopanHatHble nuHun: » = 7(q1, g2, ¢3) NPU ¢; = const
Mpumep: NonsipHble KOOPAMHATbI



MonoxeHwue: 7 = re,
CKOpOCTb: ¥ = 7 = 7€, + Ter
dopMyrna ABUKEHUE TOUKM MO OKPYXHOCTM (B AAHHOM c/lyyae, eAVHNYHOI)

€, = P€y, éw =(p +.7r/2)(—€T) = — &,

J
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=7 = ¢, + rge,
YekopeHve @ =7 =... = (F — r¢?)eE, + (rg + 27¢)e,
5 KoadhcpuumeHTsl fiAve: (e — eauHUYHbIE BEKTOPA Hanpas/ieHWit KpUBOIMHENHbIX KOOPAUHAT)

OF _ 1.8
0qi Hie;

0
Ho= /(30 + (30 + (§5)?

> MeTpuka npocTpaHcTBa: ds? = g, dgdg,. EC cucTemMa KpUBOMMHENHBIX KOOPAMHAT OPTOrOHasIbHA, TO METPUKA
pvaronanbHas: ds? = H2dg? + Hidq? + Hidgs.
[> CkopocTb aBuxyLLeiics Touku:

or or . or

_ . T,
V= —7—q + _‘IZ"‘a_‘IS
2 q3

= H 1§18, + HyG2€y + Hs(3€3 = H;q,é;.
o0 g 191€1 + Hagoes + H3qses Z i4i€i

B 0pmozoHasibHbIX KoopauHatax v? = 3 H2g?
Kak MOXHO HaWiTh koadhduumeHTbl flame npowe: ds; = H;dg;

[> YckopeHue Touku npu opmozoHasibHoM 6asuce ey

int L9 _ 3 0%
HINt: 3 9 = 225-1 Bga0 9

Mpumep: cchepuyeckne KoopauHaTbl
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Ecnu nsmeHsetca r, To A/IMHA KPUBOA MeHsieTca Ha 1: ds; =dr — H, =1
dsg=rdd — Hp=r
ds, =rsinfdp — H,=rsinf
v? = 72 + r2sin? 0?2 + 1202
wr = 7 — rsin® p% — r6?
_ 1l [d(2un20; o )
Wy = 757 [E(T sin 0<p) — 0] = 27 sin 0 + r¢ sin 6 + 2r cos 60
wy = = [TZ— (rzé) — 272 sin 6 cos 99272} = 276 + 16 — rsin(20) >



